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Ai Clubs interessati









loro SEDI

OGGETTO: Allenamento collegiale per le Squadre Nazionali TEAMGYM in preparazione dei “CSIT GYMNASTICS WORLD CHAMPIONSHIP 2022” e per altre competizioni Internazionali.

Cari Colleghi ed Amici,

La seguente convocazione NON rispecchia gli standard delle precedenti in quanto una semplice lista di nominativi sarebbe veramente limitativa per avere effettivamente la conoscenza di come il nostro movimento si sta espandendo e qualificando a livello Nazionale ed Internazionale.

Molte/i Atlete/i dopo i periodi di forzata inattività hanno terminato la carriera  ma molti altri si sono affacciati prepotentemente ad alti livelli di performance e/o con prospettive decisamente interessanti!

Ovviamente gli unici che ne hanno conoscenza sono i diretti Allenatori a cui chiedo di farsi carico delle convocazioni dirette dei loro Atleti!

Il prossimo allenamento Nazionale che è previsto per il 13 e 14 di Novembre sarà a disposizione non solo degli Atleti che hanno egregiamente rappresentato la FISAC e l’Italia alla gara di Stoccolma ma anche di tutti coloro che hanno le qualità e la volontà di entrare o rientrare nel novero degli Atleti Nazionali.
Sono pertanto convocati TUTTI gli Atleti delle squadre A, B e C ancora in attività e tutti coloro che i rispettivi Allenatori ritengono interessanti, in particolar modo i nati dal 2014 al 2010.

Per il soggiorno e per tutte le attività saranno seguite le linee guida ed i protocolli di sanificazione previsti dalla Regione Emilia Romagna e dalle ultime disposizioni vigenti.
Logistica: arrivo entro le ore 16.30 del giorno SABATO 13 NOVEMBRE 2021 presso il Centro Tecnico Nazionale di Cesenatico (Reception – Viale C.Colombo 18 – Oasi).

Termine degli allenamenti DOMENICA 14 ore 16.30.
I partecipanti dovranno obbligatoriamente essere tesserati con assicurazione !!!

Si comunica inoltre che il Consiglio Federale ha deliberato che in considerazione della assoluta incompatibilità degli obiettivi tecnici e competitivi con altre Federazioni, saranno automaticamente esclusi dall’elenco dei convocati per le Squadre Nazionali tutti gli atleti i cui Club parteciperanno a qualunque selezione NON previste dalla FISAC stessa.
Si ricorda inoltre di prenotare al più presto la camera alla segreteria del Centro Tecnico (Villaggio Accademia) tel. 0547 673838 inviando mail a : direzione@villaggioaccademia.it
Il costo è di €. 25,00 per tutto il periodo con trattamento di pensione completa dalla cena del 13 al pranzo del 14 e per persona (atleti e Tecnici accompagnatori.), tutto compreso (viaggio escluso). 
E’ assicurato il transfer dalla stazione F.S. di Cesenatico al Centro Tecnico

Cesenatico 24 Ottobre 2021
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(Ciavolella Giampaolo)
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Federazione Italiana Sports Acrobatici e Coreografici

Italian Federation of Acrobatic and Choreographic Sports
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V.le C.Colombo, 35 – 47042 Cesenatico (FC) - Italia
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WORLD RECOGNIZED FOR ITALY BY
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